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Algehele anesthesie bij kinderen
Deze folder geeft u informatie over algehele anesthesie bij kinderen, ook wel narcose
genoemd. Binnenkort heeft uw kind een operatie waarbij narcose nodig is. Hieronder leggen
wij u uit wat narcose is, waarom uw kind narcose nodig heeft, hoe het werkt, wat eventuele
bijwerkingen zijn en wat belangrijk is om voorafgaand aan de behandeling te weten.

Narcose is een vorm van anesthesie waarbij uw kind in een diepe slaap wordt gebracht. Naast een slaapmiddel

wordt ook vaak een pijnstiller gegeven. Narcose zorgt ervoor dat uw kind helemaal niets merkt en voelt van de

operatie. Hierdoor kan de chirurg de operatie goed uitvoeren.

Bekijk hier onze video over 'Algehele anesthesie bij kinderen'.

Richt de camera van uw telefoon op de QR-code. Klik op de koppeling die in beeld verschijnt om de video te

bekijken.

(https://www.antoniusziekenhuis.nl/behandelingen-onderzoeken/algehele-anesthesie-bij-kinderen#media-12

486)

' 

Voorbereiding
Belangrijk om te weten

Om misselijkheid en overgeven tijdens en na de ingreep zoveel mogelijk te voorkomen, is het belangrijk dat uw

kind voor de narcose een bepaalde periode niet eet of drinkt (‘nuchter’ blijft). Houd u goed aan de volgende

regels:

Uw kind mag tot 6 uur voor de opname in het ziekenhuis een licht ontbijt (bijvoorbeeld een beschuitje met

jam en een glaasje heldere drank, zoals water, thee of heldere appelsap). Daarna mag uw kind niets meer eten.

Uw kind mag tot 4 uur voor de opname in het ziekenhuis een laatste melkvoeding (bijvoorbeeld fles of

borstvoeding maar geen pap).

Tot het tijdstip van naar de operatiekamer gaan mag uw kind per uur nog enkele slokjes heldere drank drinken.

Onder heldere drank verstaan we, water, thee (dit mag met een beetje suiker), heldere appelsap of

aanlenglimonade. Dus geen melk, geen vruchtensappen en geen fles- of borstvoeding.
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Het is belangrijk dat u zich goed aan deze regels houdt, anders kan de operatie of het onderzoek niet doorgaan.

Mijn Antonius-account aanmaken

Mijn Antonius is het beveiligde online patiëntenportaal van het St. Antonius Ziekenhuis. Heeft u nog geen

account? Dan is het handig als u er een aanmaakt. Op onze webpagina Mijn Antonius

(https://www.antoniusziekenhuis.nl/patientenportaal-mijn-antonius) leest en ziet u hoe u dit eenvoudig doet. 

Uw afspraak verzetten of afzeggen

Kunt u niet? Geef dit dan zo snel mogelijk aan ons door, uiterlijk 48 uur voor uw afspraak. Dan kunnen wij in uw

plaats een andere patiënt helpen. In Mijn Antonius kunt u veel afspraken zelf verzetten of afzeggen. Lukt dat

niet? Neem dan altijd telefonisch contact op met de poli.          

Komt u zonder afmelding niet naar uw afspraak, dan leggen we dit vast in uw dossier. Gebeurt dit 3 keer voor

dezelfde afspraak, dan verwijzen we u terug naar uw huisarts. U heeft dan een nieuwe verwijzing nodig om een

afspraak te maken.

Behandeling
Hoe gaat het in zijn werk?

Er mag 1 ouder mee naar de operatiekamer. U wordt dan samen opgehaald door het anesthesieteam. Op de

operatiekamer zijn nog meer mensen in een OK-pak met mutsjes en mondmaskers op. 

In de operatiekamer worden nog enkele controlevragen gesteld. Daarna begint het toedienen van de narcose. Als

de medische situatie dit toelaat, mag uw kind op schoot zitten tijdens het toedienen van de narcose. Grotere

kinderen moeten op de operatietafel liggen. 

Kinderen tot 12 jaar krijgen kapje

Bij kinderen tot 12 jaar wordt de narcose gestart via een kapje dat op het gezicht wordt gezet. Het slaapmiddel

wordt ingeademd. Als uw kind slaapt, krijgt het vaak daarna een infuus. Soms is het vanwege medische redenen

alleen mogelijk om via het infuus in slaap te vallen. 

Kinderen van 12 jaar en ouder kapje of infuus

Kinderen van 12 jaar en ouder mogen kiezen of ze met een kapje of via een infuus in slaap willen vallen. Als uw

kind via het infuus gaat slapen, krijgt het eerst een verdovende pleister op de huid van de hand en elle boog

geplakt zodat het prikje nauwelijks wordt gevoeld. Het slaapmiddel wordt via het infuus toegediend. Daarna

wordt uw kind aangesloten op de bewakingsapparatuur en start de operatie.

Uitslaapkamer

Zodra uw kind slaapt wordt u, als ouder, begeleid naar de uitslaapkamer. Daar mag u wachten tot de operatie van

uw kind klaar is. Na de operatie wordt uw kind naar de uitslaapkamer gebracht. Hier kunt u weer bij uw kind zijn.

Wanneer uw kind wakker is krijgt het, zo nodig, extra pijnstilling en medicatie tegen de misselijkheid.

https://www.antoniusziekenhuis.nl/patientenportaal-mijn-antonius
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Nazorg
Bijwerkingen en complicaties

Narcose bij kinderen is heel veilig. Soms kan het voorkomen dat uw kind na de operatie misselijk wordt of moet

overgeven. Ook kan tijdelijk sufheid of duizeligheid ontstaan. In zeer uitzonderlijke gevallen kan er tandschade

worden veroorzaakt door het inbrengen van het beademingsbuisje. Ook kan een allergische reactie op de

medicatie ontstaan, ook dit is zeer uitzonderlijk.

Uiteraard doen wij er alles aan om het herstel zo prettig mogelijk te maken en de eventuele bijwerkingen te

bestrijden.

Meer informatie
Contact opnemen

Neemt contact op met Voorbereiding Opname als uw kind koorts krijgt of, hoestklachten of een vaccinatie heeft

gehad in de 14 dagen voorafgaand aan de operatie. Ook bij waterpokken met blaasjes of andere kinderziekten

zoals de mazelen moet u contact opnemen. Zijn er andere veranderingen in de gezondheidstoestand van uw

kind, neem ook dan contact op met Voorbereiding Opname.

Gerelateerde informatie

Specialismen

Anesthesiologie (https://www.antoniusziekenhuis.nl/anesthesiologie)

Kindergeneeskunde (https://www.antoniusziekenhuis.nl/kindergeneeskunde)

Contact Anesthesiologie T 088 320 31 00
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